ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 155:

El dngulo interior de un poligono regular vales 108°. Calcular el
hdmero de sus lados.

Solucion Problema 155:

Sabemos que la suma de los dngulos internos de un tridngulo es
de 180°.

Sabemos que (n-2)-180° es la suma de los dngulos internos de un
poligono, donde:

n= n° de vértices

(n-2)= n° de tridngulos que componen ese poligono.

También sabemos que: (n-2)-180°= n- valor de dngulo interno
Luego,

(n—2)-180 =108n

180n — 360 = 108n

180n — 108n = 360

72n = 360

360

—— = 5 vértices
72

n=

Luego, el ndmero de lados serdn: 5, es decir es un pentdgono.
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